

ΝΕΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 2017

ΓΕΝΙΚΑ

Μετά από την ολοκλήρωση των αγώνων 125 δίσκων σε ΤΡΑΠ-ΣΚΗΤ Ανδρών-Εφήβων, 150 δίσκων σε Δ.ΤΡΑΠ και 75 δίσκων ΤΡΑΠ-ΣΚΗΤ Γυναικών-Νεανίδων, οι 6 καλύτεροι αθλητές-τριες θα συμμετέχουν στους τελικούς των αγωνισμάτων, με τη διαδικασία του σταδιακού αποκλεισμού, έτσι ώστε να προκύψει η τελική κατάταξη τους και να καθοριστούν τα μετάλλια.

Μετά την ολοκλήρωση του κάθε αγωνίσματος και τη κατάταξη των αθλητών-τριων, οι 6 καλύτεροι-ες παίρνουν BIB NUMBERS με την εξής σειρά:

Ο καλύτερος αθλητής-τρια το Νο.1, ο αμέσως επόμενος-η Νο.2, έως τον έκτο καλύτερο-η με Νο.6. Αν υπάρχουν παραπάνω από 6 αθλητές-τριες που ισοβαθούν, εφαρμόζεται η διαδικασία SHOOT-OFF του κάθε αγωνίσματος. Αν στην τελική εξέταση των αθλητών-τριων υπάρχουν ίδια αποτελέσματα, η κατάταξη τους γίνεται με τους κανονισμούς ISSF: καλύτερη τελευταία πούλα και με «count back 2017» όπου είναι αναγκαίο. Αν στην τελική εξέταση των αθλητών-τριων υπάρχουν ΑΠΟΛΥΤΑ ΙΔΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ και δεν μπορούν να εφαρμοστούν οι κανονισμοί ISSF: καλύτερη τελευταία πούλα και με «count back 2017», εφαρμόζεται η διαδικασία SHOOT-OFF, για να αποδοθούν τα αντίστοιχα BIB NUMBERS.

ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΡΑΠ (9.18.3.1.)

Οι αθλητές έχουν μόνο μία βολή για κάθε στόχο (9.15.5.2).

Οι αθλητές καταλαμβάνουν τις θέσεις των βατήρων 1,2,3,4,5,6 αντίστοιχα με τα BIB NUMBERS.

Ο κάθε αθλητής όταν ρίξει τη βολή του, πρέπει να κινηθεί από τη θέση του στην επόμενη (αφού ο επόμενος αθλητής έχει ολοκληρώσει τη δική του βολή).

Το χρονόμετρο με όριο τα 12'' ,πρέπει να χρησιμοποιείται.

Κάθε τελικός περιλαμβάνει μια σειρά στόχων με τη διαδικασία του σταδιακού αποκλεισμού των αθλητών μέχρι να καθοριστούν τα μετάλλια, όπως εξηγείται παρακάτω:

α) Οι 6 αθλητές του τελικού, ολοκληρώνουν ένα κανονικό γύρο 25 στόχων. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 6^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται. Η θέση που έριχνε ο αθλητής παραμένει κενή για τη συνέχεια της διαδικασίας.

β) Οι 5 εναπομείναντες αθλητές ρίχνουν σε 5 στόχους, έτσι έχουν συνολικά 30 στόχους. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 5^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται. Η θέση που έριχνε ο αθλητής παραμένει κενή για τη συνέχεια της διαδικασίας.

γ) Οι 4 εναπομείναντες αθλητές ρίχνουν σε 5 στόχους, έτσι έχουν συνολικά 35 στόχους. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 4^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται. Η θέση που έριχνε ο αθλητής παραμένει κενή για τη συνέχεια της διαδικασίας.

δ) Οι 3 εναπομείναντες αθλητές ρίχνουν σε 5 στόχους, έτσι έχουν συνολικά 40 στόχους. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 3^{ος} και παίρνει το χάλκινο μετάλλιο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που κατατάσσεται 3ος. Η θέση που έριχνε ο αθλητής παραμένει κενή για τη συνέχεια της διαδικασίας

ε) Η διάταξη των 5 στόχων που ρίχνουν οι αθλητές, στα παραπάνω στάδια β, γ, δ είναι:

2 αριστεροί, 2 δεξιοί στόχοι και 1 ίσιος, με τυχαία σειρά εμφάνισης σε κάθε αθλητή.

ζ) Οι 2 εναπομείναντες αθλητές ρίχνουν σε 10 στόχους, έτσι έχουν συνολικά 50 στόχους. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 2^{ος} και παίρνει το ασημένιο μετάλλιο και ο άλλος κατατάσσεται 1^{ος} και παίρνει το χρυσό μετάλλιο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας υπάρχει αμέσως SHOOT-OFF.

η) Η διάταξη των 10 στόχων που ρίχνουν οι αθλητές, στο παραπάνω στάδιο ζ είναι:

4 αριστεροί, 4 δεξιοί στόχοι και 2 ίσιοι, με τυχαία σειρά εμφάνισης σε κάθε αθλητή.

Το σύνολο των 25 στόχων που ρίχνουν οι αθλητές στα στάδια α, β, γ, δ, ζ, έχουν την εξής τυχαία σειρά εμφάνισης: 2 αριστεροί, 2 δεξιοί στόχοι και 1 ίσιος, σε κάθε θέση από τους 5 βαθμούς για κάθε αθλητή του τελικού.

θ) Μετά από κάθε στάδιο αποκλεισμού οι παραμείνοντες αθλητές διατηρούν τις θέσεις τους.

ΤΕΛΙΚΟΣ Δ.ΤΡΑΠ (9.18.3.2)

Οι αθλητές έχουν 2 βολές για κάθε διπλό στόχο.

Οι αθλητές καταλαμβάνουν τις θέσεις των βαθμών 1,2,3,4,5,6 αντίστοιχα με τα BIB NUMBERS.

Ο κάθε αθλητής όταν ρίξει τη διπλή βολή του, πρέπει να κινηθεί από τη θέση του στην επόμενη (αφού ο επόμενος αθλητής έχει ολοκληρώσει τη δική του βολή).

Το χρονόμετρο με όριο τα 12'', πρέπει να χρησιμοποιείται.

Κάθε τελικός περιλαμβάνει μια σειρά διπλών στόχων με τη διαδικασία του σταδιακού αποκλεισμού των αθλητών μέχρι να καθοριστούν τα μετάλλια, όπως εξηγείται παρακάτω:

α) Οι 6 αθλητές του τελικού, ολοκληρώνουν ένα κανονικό γύρο 30 στόχων (15 διπλών). Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 6^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται. Η θέση που έριχνε ο αθλητής παραμένει κενή για τη συνέχεια της διαδικασίας.

β) Οι 5 εναπομείναντες αθλητές ρίχνουν σε 10 στόχους (5 διπλούς), έτσι έχουν συνολικά 40 στόχους. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 5^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται. Η θέση που έριχνε ο αθλητής παραμένει κενή για τη συνέχεια της διαδικασίας.

γ) Οι 4 εναπομείναντες αθλητές ρίχνουν σε 10 στόχους (5 διπλούς), έτσι έχουν συνολικά 50 στόχους. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 4^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται. Η θέση που έριχνε ο αθλητής παραμένει κενή για τη συνέχεια της διαδικασίας.

δ) Οι 3 εναπομείναντες αθλητές ρίχνουν σε 10 στόχους(5 διπλούς), έτσι έχουν συνολικά 60 στόχους. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 3^{ος} και παίρνει το χάλκινο μετάλλιο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που κατατάσσεται 3ος. Η θέση που έριχνε ο αθλητής παραμένει κενή για τη συνέχεια της διαδικασίας.

ε) Οι 2 εναπομείναντες αθλητές ρίχνουν σε 20 στόχους(10 διπλούς), έτσι έχουν συνολικά 80 στόχους. Ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 2^{ος} και παίρνει το ασημένιο μετάλλιο και ο άλλος κατατάσσεται 1^{ος} και παίρνει το χρυσό μετάλλιο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας υπάρχει αμέσως SHOOT-OFF.

ζ) Η διάταξη των 10 στόχων(5 διπλών) που ρίχνουν οι αθλητές, στα παραπάνω στάδια β, γ, δ είναι:

2 διπλοί στόχοι του σχήματος Α, 2 διπλοί στόχοι του σχήματος Β και 1 διπλός στόχος του σχήματος C, με τυχαία σειρά εμφάνισης σε κάθε αθλητή.

Το σύνολο των 30 στόχων (15 διπλών) στα στάδια β, γ, δ, έχουν την εξής τυχαία σειρά εμφάνισης:

1 διπλός στόχος του σχήματος Α, 1 διπλός στόχος του σχήματος Β και 1 διπλός στόχος του σχήματος C, σε κάθε θέση από τους 5 βαθύρες για κάθε αθλητή του τελικού.

η) Η διάταξη των 20 στόχων(10 διπλών) που ρίχνουν οι αθλητές, στο στάδιο ε, είναι: 4 διπλοί στόχοι του σχήματος Α, 4 διπλοί στόχοι του σχήματος Β και 2 διπλοί στόχοι του σχήματος C, με τυχαία σειρά εμφάνισης σε κάθε αθλητή.

Οι διπλοί στόχοι που εμφανίζονται σε κάθε θέση για κάθε αθλητή, πρέπει να είναι από διαφορετικά σχήματα.

θ) Μετά από κάθε στάδιο αποκλεισμού οι παραμένοντες αθλητές διατηρούν τις θέσεις τους.

ΤΕΛΙΚΟΙ ΣΚΗΤ (9.18.3.3)

Οι 6 αθλητές του τελικού θα ρίξουν στους βαθύρες No.3, No.4, No.5, με τη σειρά των BIB NUMBERS.

Το χρονόμετρο με όριο τα 30'' ,πρέπει να χρησιμοποιείται.

Κάθε τελικός περιλαμβάνει μια σειρά στόχων, με σταδιακό αποκλεισμό των αθλητών, μέχρι να καθοριστούν τα μετάλλια όπως εξηγείται παρακάτω :

α) Οι 6 αθλητές του τελικού θα ρίξουν σε 20 στόχους (10 διπλούς) με την εξής σειρά:

1.Στην θέση No.3 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό.

2.Στην θέση No.4 : 1 κανονικό διπλό

3.Στην θέση No.5 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό

4.Στην θέση No.3 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό.

5.Στην θέση No.4 : 1 ανάποδο διπλό

6.Στην θέση No.5 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό

Όταν οι αθλητές ολοκληρώσουν τους 20 στόχους, ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 6^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται.

β) Οι 5 εναπομείναντες αθλητές του τελικού θα ρίξουν σε 10 στόχους (5 διπλούς) συνολικά 30 στόχους με την εξής σειρά:

1.Στην θέση No.3 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό.

2.Στην θέση No.4 : 1 κανονικό διπλό

3.Στην θέση No.5 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό

Όταν οι αθλητές ολοκληρώσουν τους 10 στόχους, ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 5^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται.

γ) Οι 4 εναπομείναντες αθλητές του τελικού θα ρίξουν σε 10 στόχους (5 διπλούς) συνολικά 40 στόχους με την εξής σειρά:

1. Στην θέση Νο.3 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό.

2. Στην θέση Νο.4 : 1 ανάποδο διπλό

3. Στην θέση Νο.5 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό

Όταν οι αθλητές ολοκληρώσουν τους 10 στόχους, ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 4^{ος} και αποκλείεται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που αποκλείεται.

δ) Οι 3 εναπομείναντες αθλητές του τελικού θα ρίξουν σε 10 στόχους (5 διπλούς) συνολικά 50 στόχους με την εξής σειρά:

1. Στην θέση Νο.3 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό.

2. Στην θέση Νο.4 : 1 κανονικό διπλό

3. Στην θέση Νο.5 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό

Όταν οι αθλητές ολοκληρώσουν τους 10 στόχους, ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 3^{ος} και παίρνει το χάλκινο μετάλλιο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας ο αθλητής με το μεγαλύτερο BIB NUMBER είναι αυτός που κατατάσσεται 3ος.

ε) Οι 2 εναπομείναντες αθλητές του τελικού θα ρίξουν σε 10 στόχους (5 διπλούς) συνολικά 60 στόχους με την εξής σειρά:

1. Στην θέση Νο.3 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό.

2. Στην θέση Νο.4 : 1 ανάποδο διπλό

3. Στην θέση Νο.5 : 1 κανονικό διπλό και 1 ανάποδο διπλό

Όταν οι αθλητές ολοκληρώσουν τους 10 στόχους, ο αθλητής με το μικρότερο αριθμό επιτυχιών κατατάσσεται 2^{ος} και παίρνει το ασημένιο μετάλλιο και ο άλλος κατατάσσεται 1^{ος} και παίρνει το χρυσό μετάλλιο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας υπάρχει αμέσως SHOOT-OFF.

ζ) Στον βαθύρα Νο.4 ο διαιτητής πρέπει να ανακοινώνει, στον 1^ο αθλητή της ομάδας, αν ο διπλός στόχος είναι κανονικός ή ανάποδος.